

*Представляем Вам следующего участника акции «призвание быть...»*

*Эта история прилетела на нашу почту от Алексея Новикова – студента Российской академии музыки имени Гнесиных, активного читателя библиотеки-филиала №8.*

Юрий Борисович Глухинский (в центре) – мой учитель по вокалу в Краснодарском музыкальном колледже им. Н.А. Римского-Корсакова.



Юрий Борисович за годы учёбы стал для меня не просто учителем и наставником. Он стал мне вторым отцом. Именно он помог мне поверить в себя и свои силы. Помог поверить, что я могу пользоваться своим голосом. Благодаря ему я научился делиться со слушателями и ценителями музыки тем, что находится у меня внутри.

Путь был очень тяжёлым. Днями и ночами я изучал ноты, записи великих оперных певцов. (Таких как: Лучиано Паваротти, Марио

Дель Монако, Марио Ланца, Франко Корелли и других) Вслушиваясь в записи я старался понять, как же это - Владеть своим голосом.

Однажды Юрий Борисович сказал: «Я очень счастливый человек. Ведь я знаю, что у меня есть продолжение – мои ученики. В каждом из вас я оставляю частичку себя. Да..., я несомненно, самый счастливый человек!»

Хочу сказать огромное спасибо за тяжёлый труд, за все знания, которыми Юрий Борисович делился со всеми, кто хотел научиться петь.

Благодаря ему я обрёл свой музыкальный инструмент, мой голос.

«В руках учителя находятся знания и бесценный опыт. Примите это и перед вами откроются двери, которые раньше были закрыты!»